ACTA DE LA SESIÓN EDILICIA PERMANENTE DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AGROPECUARIO, FORESTAL Y PESCA DEL DÍA VIERNES 24 DE MAYO DEL 2024.
[bookmark: _Hlk131690862]Ing. Christian Omar Salcedo Guerrero. – Muy buenos días compañeros regidores, regidoras y demás personal que nos acompaña, con base en los artículos 27 y 49 fracción II de la Ley de Gobierno y de la Administración Pública del Municipio del Estado de Jalisco, artículo 47 Fracción VI, 49 y 55 del Reglamento Orgánico del Gobierno y de la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 10:14 (diez horas con catorce minutos) del día viernes 24 (veinticuatro) de mayo del 2024 (dos mil veinticuatro). Damos inicio a la presente Sesión por lo 	que me permitiré verificar la existencia de quórum legal de los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca.


	Christian Eduardo Alonso Robles
	Presente

	María Elena Curiel Preciado
	Presentó oficio de disculpas

	Claudia Alejandra Iñiguez Rivera
	Presente

	Corina Naranjo Trujillo
	Presentó oficio de disculpas

	José Rodríguez González
	Presentó oficio de disculpas

	Eva Griselda González Castellanos
	Presentó oficio de disculpas

	María Guadalupe Guerrero Carvajal
	Presente

	Candelaria Tovar Hernández
	Presente

	Christian Omar Salcedo Guerrero
	Presente

	Total, de Regidores 5 de 09
	


1.- Lista de asistencia:

Por lo anterior, se declara la existencia de quórum legal para la celebración de la presente sesión, en virtud de contar con la asistencia de 5 (cinco) de los 9 (nueve) Regidores convocados, por lo que todos los acuerdos serán validados de conformidad a lo establecido en la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como el Reglamento Orgánico del Gobierno del Municipio de Puerto Vallarta. Damos la bienvenida al Director de Protección Civil y Bomberos Gerardo Alonzo Castillón Andrade, muchas gracias hermano por acompañarnos y al Director de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca el Ingeniero Hugo Salvador Medina, muchas gracias por acompañarnos también. En el siguiente apartado tenemos el orden del día en los términos que se les adjudico en la convocatoria

2.- “Orden del día”
1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2.- Aprobación del orden del día.
3.- Informe por parte de la Dirección de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca sobre la implementación de las disposiciones del nuevo reglamento municipal.
4.- Informe por parte de la Dirección de Protección Civil y Bomberos respecto a las acciones y estrategias en esta temporada de quemas 2024 en el municipio.
5.- Asuntos Generales.
6.- Clausura.

Está a su consideración señoras y señores Regidores, el Orden del Día, por lo que en votación económica solicito manifiesten  su voto. 	
Sentido de votación:
	Fomento Agropecuario, Forestal Y Pesca.
	Asistencia
	A Favor
	En Contra
	Abstenciones

	[bookmark: _Hlk112173908]Regidor Christian Eduardo Alonso Robles
	A
	F
	-
	-

	Regidora María Elena Curiel Preciado
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora Claudia Alejandra Iñiguez Rivera
	A
	F
	-
	-

	Regidora Corina Naranjo Trujillo
	N/A
	-
	-
	-

	Regidor José Rodríguez González
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora Eva Griselda González Castellanos 
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal
	A
	F
	-
	-

	Regidora Candelaria Tovar Hernández
	A
	F
	-
	-

	Regidor Christian Omar Salcedo Guerrero
	A
	F
	-
	-

	Total, 05 de 09 Regidores
	5
	5
	0
	0



¿A Favor? ¿En contra? ¿Abstenciones? Con 5 (cinco) votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple de votos. Por lo anterior, el orden del día, queda aprobado en los términos que se mencionó. 
3.- Informe por parte de la Dirección de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca sobre la implementación de las disposiciones del nuevo Reglamento.
Ahora bien, en lo que refiere a este punto del orden del día, se hace la mención del trabajo coordinado por los miembros de la presente comisión y las áreas ejecutivas correspondientes, el municipio de Puerto Vallarta cuenta con el primer Reglamento para la Promoción y Fortalecimiento del Sector Agropecuario, Forestal y Pesca del Municipio de Puerto Vallarta, mismo que quedo publicado oficialmente en la Gaceta Municipal número 9 del 23 de agosto de 2023.  Así como la aprobación de la creación y la estructura orgánica del Ayuntamiento de la Dirección de Fomento agropecuario, misma que entró en funciones en este año 2024. Es por ello que el día de hoy hacemos la cordial invitación al Director Hugo Salvador Medina, para que nos comparta las acciones y proyectos que se han ido ejecutando y programado entorno a la nueva dirección, los cambios administrativos que han tenido, como es la ampliación de su plantilla laboral;  todo esto con el propósito de involucrarnos en las metas que se pretenden alcanzar aportando las herramientas legislativas y edilicias que como comisión corresponden, e iniciar con las acciones ejecutivas para llevar a cabo la práctica de nuestro Reglamento. Sin otro en particular, someto a su consideración la aprobación para dar el uso de la voz de forma indistinta a nuestros invitados para que participen en el desarrollo de la presente sesión.
Sentido de votación:
	Fomento Agropecuario, Forestal Y Pesca.
	Asistencia
	A Favor
	En Contra
	Abstenciones

	Regidor Christian Eduardo Alonso Robles
	A
	F
	-
	-

	Regidora María Elena Curiel Preciado
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora Claudia Alejandra Iñiguez Rivera
	A
	F
	-
	-

	Regidora Corina Naranjo Trujillo
	N/A
	-
	-
	-

	Regidor José Rodríguez González
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora Eva Griselda González Castellanos 
	N/A
	-
	-
	-

	Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal
	A
	F
	-
	-

	Regidora Candelaria Tovar Hernández
	A
	F
	-
	-

	Regidor Christian Omar Salcedo Guerrero
	A
	F
	-
	-

	Total, 05 de 09 Regidores
	5
	5
	0
	0



¿Quiénes estén a favor? Con 5 (cinco) votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple de votos, adelante señor director.
Ing. Hugo Salvador Medina Peña.- Bueno, gracias señor Regidor, buenos días a todos los regidores, un gusto estar aquí con ustedes, pues como bien les traemos aquí a dar a conocer algo de los avances de los trabajos que se han realizado en la dirección, ahora ya Dirección de Fomento Agropecuario, lo que llevamos hasta la fecha que la verdad seguimos al pie del cañón trabajando, les presentamos un resumen de los trabajos realizados en dicha dirección. Se presentó la propuesta del programa presupuestario para el ejercicio fiscal del 2024 manejando tres componentes, manejamos el componente uno para la producción agropecuaria, componente dos para la producción forestal y así como el componente tres en la producción pesquera. Dentro de la propuesta del programa presupuestario de la dirección en el componente uno se manejó el tema apoyo con maquinaria, esto para mantener caminos y brechas saca cosechas en óptimas condiciones. Pedíamos un incremento del módulo, pero seguimos igual con la misma maquinaria lo que ahorita traemos es la pipa, la moto conformadora, la retroexcavadora y dos volteos, son con los que contamos ahorita actualmente en dicha dirección funcionando. Seguimos con el tema de la excavadora y el tractor, siguen en taller, ya se les envió un oficio a SADER para que ahora si nos entreguen, estamos en espera, se sigue gestionando el tema. La verdad ha sido un tema mucho muy burocrático el tema SADER ahí se pasan la bolita unos a otros, pero bueno seguimos nosotros con ese tema. La construcción también, en el tema del componente uno de la Producción Agropecuaria, la construcción de guarda ganado en puntos estratégicos en dichos ejidos ya lo traemos en gestión también, va muy avanzado, vamos coordinados con Proyectos Estratégicos, ya está personal de ellos dirigiéndose ya a los puntos donde cada ejido no lo ha hecho, la petición, el tema con ellos, el tema de guarda ganado la intención es dar el apoyo con material ejido mano de obra. Así como también traemos otro apoyo en estrategia de la zona ganadera, la dotación de insumos para la producción agropecuaria, también se consideró el control y vigilancia de las quemas agrícolas y forestales, recorridos preventivos enfocados en la localización de ganado en vía publica para evitar esto el accidente vial de hecho nos unimos, nos apoyamos con los de Comunicación Social, ahora la semana pasada pusimos unos anuncios alucinando el tema de ganado en vía pública por toda la carretera 544 hasta Tebelchia, ahí invitando a los ganaderos a resguardar un poquito su ganado, a tener más en consideración el tema, para esto con el fin de evitar los accidentes viales que la verdad han dado el que decir y muchos pagos económicos a daños considerables pues que esto ocasiona. También tuvimos la atención de Programas Estatales y Federales pues que la verdad han llegado pocos, captura de expediente de la generación de credencial agroalimentaria y en el componente tres la gestión de apoyos para la rehabilitación de embarcaciones y gestión para la construcción de espacios pesqueros. En el tema pesquero, traemos otra gestión para dar apoyo a embarcaciones pequeñas, embarcaciones con el tema de pintura para dichas embarcaciones. Estamos gestionando de igual manera con Proyectos Estratégicos, esperemos ya va avanzado también el tema, esperemos sea favorable. Les hago una presentación del presupuesto aprobado que se nos otorgó. Se había hecho en el Reglamento se decía sobre el 1% del presupuesto general, nos llegó un presupuesto sobre $9,827,700.00 pesos (nueve millones ochocientos veintisiete mil setecientos pesos 00/100 MN) nos estamos ajustando a ello vamos a darle continuidad con dicho presupuesto que nos han aprobado. El tema de la platilla, habíamos hecho nosotros una plantilla sobre 32 plazas de las cuales solo fueron 12 mismas pues que están vigentes, que están cubiertas pues viene siendo el director, el asistente ejecutivo, los dos operadores de maquinaria, auxiliar ganadero, acaba de entrar una persona que está en apoyo a la ganadera, él se ubica en la ganadera y está dando mucho apoyo ahí al sector ganadero para los proyectos productivos, así es, él es el señor Elías Ríos, la verdad ha sido de mucho apoyo pues para dichos ganaderos, está en nómina de la dirección. Esta también por ingresar el inspector de ganadería al tema también en la plantilla, el tema fue un vaquero la verdad que, se ha invitado gente pero como son auxiliares el sueldo es menor, es poco, entonces si hemos tenido rechazo de algunas personas, pues que se les hace un poco bajo pues, para un tema vaquero $300 pesos (trecientos pesos 00/100 MN.) al día y son horarios pues que no, bien puede ser en la mañana su periodo de 8 a 4 y en la madrugada que hay reportes pues tiene que estar disponible, es en donde me hacia ese énfasis, pero ya andamos, andan dos compañeros que nos apoyan y se ha hecho lo mejor posible. Bueno derivado del nuevo Reglamento en el mes de enero se convocó a la junta de consejo que llevamos de cada bimestre con dichos ejidos y ahí mismo se consideró dentro del orden del día la aprobación de nuevos integrantes, fueron invitados ya nuevos integrantes tales como los titulares de la Dirección de Servicios Públicos, la Dirección de Turismo y Desarrollo Económico, la Dirección de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente, Seapal Vallarta también está dentro del consejo ya, y un representante de la Federación Cooperativa de la Industria Pesquera y acuícola, todas estas quedando aprobado por mayoría, ya está dada de alta pues en dicho consejo, estos nuevos integrantes. Todo esto en coordinación con los representantes de los 17 Ejidos del Municipio y a través del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable, se candelizaron y se aprueban los trabajos con maquinaria tales como la rehabilitación, ampliación y apertura de caminos saca cosechas, limpieza y nivelación de parcelas, platillas para corrales, demadejo, desazolve de canales, así como apoyando siempre al abastecimiento de agua que cada día se nos está complicando más. La Dirección de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca en coordinación con los presidentes ejidales llevan a cabo el proceso del uso del fuego que es las quemas agrícolas, la verdad que este tema se requiere en ocasiones, hacemos mucho la invitación a mientras menos se queme mejor, buscar otras alternativas para, hemos apoyado en el tema de limpieza de terrenos para la siembra de pastoreo lo que pretenda el productor hacer y si nos ha dado resultado, créanme que el año antepasado fueron 300 hectáreas en quema a nivel municipio, el año pasado fueron 163 hectáreas, este año se solicitaron para quemar sobre 183 hectáreas en lo que es en los meses de abril, mayo se descansa por el intenso calor que se ha sentido en días y se rehabilita en junio a partir del día 15 al 30 de junio más o menos, en abril la verdad no quemaron todos los ejidos las peticiones que se hicieron llegar ahí a la oficina, no se llevaron a cabo, no todas incluidos están los Ejidos del Jorullo, Palmita de Cacao, Tebelchia, Las Palmas, Santa Cruz de Quelitan, Ejido Vallarta, ahí es donde recibimos pues les comento en la oficina la petición. Les presento también lo que fue la calendarización, así es como quedo la calendarización de lo que fue en el mes de abril, mayo en receso y seguimos en junio terminando en junio. Les repito hemos reiterado mucho a los Ejidatarios en lo menos que se use el tema fuego, hemos tenido reuniones con COFORE que incluye los municipios de Mixtlan desde Huachinango, Mixtlan, Atenguillo, Talpa, Mascota, San Sebastián y la verdad que les presentamos nosotros nuestra coordinado siempre con Protección Civil, les presentamos el programa como nos manejamos con los ejidos, de hecho, les compartimos el dicho programa para que ellos también lo llevaran a cabo porque si fue algo nuevo para ellos y a la vez felicitandonos por este tema, hemos tenido muchos incendios de aquel lado, del lado de la sierra pero pues siempre han sido descuidos o algo que se les sales pues de control, pero en este tema la verdad aquí en Vallarta estamos coordinados hasta el momento. Esto es lo que les estoy presentando al avance al día, en cuanto a la dirección esperamos hacer mucho más pero pues siempre necesitamos un poquito de más apoyo, pero con lo que tenemos hemos dado resultados.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. - Muchas gracias director, si platicábamos ayer un poco de que, pues estaba olvidada, que bueno que ya es dirección, creo que van a empezar a verla los próximos gobiernos con otros ojos, no solamente como la subdirección de una dirección a la que antes pertenecían, hoy ya es una dirección y creo que tenemos que prestarle mucha atención, me da mucho gusto y felicitarlo que haya estado haciendo la labor de platicar con los ejidos para irle bajando al tema de las quemas, hoy ya son menos hectáreas que se van a quemar y ojala lleguemos algún día que sean las menos posibles, no?,  pero lo platicábamos también ayer, lo comente con el Comandate el tema de las quemas de Mascota que por descuidos se extendió y desafortunadamente, pues hubo fallecidos, primero que nada por el descuido y creo que si concientizamos a los ejidatarios para que sea lo menos hectáreas que se quemen, creo que vamos a ir avanzando, respecto al tema de la maquinaria pues hay que apretar un poquito al taller municipal, ver que les hace falta, ver porque no están saliendo, checar el tema con SADER, vamos a involucrarnos ahí con la regidora Lupita, la regidora Candelaria para ver como podemos ayudar a que se destrabe ese tema. 
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. - El tema Regidor, el tema maquinaria no es Taller Municipal ahorita, las dos máquinas grandes están en taller Tracsa, están en taller privado, el tema ha sido con SADER más que nada.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Ah ok, entonces revisar el tema bien con SADER para ver pues como ayudar, que si nos hacen falta, digo.
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. - Sí, teníamos el comodato de las maquinas se había terminado en marzo, no lo reiteraron, no lo volvieron hacer el contrato ahora a junio y supuestamente en junio me comentaron que se extiende hasta septiembre.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Que bueno, por lo menos en la administración terminamos con las maquinas aquí en el municipio, digo eso creo que es bueno y pues hay que trabajarle, creo que también las plazas son importantes, al final el tema del vaquero pues a lo mejor hay que platicar con Oficialía Mayor para ver si se modifica el tema del sueldo, del salario para que sea un poquito más atractivo, entiendo que hay veces que hasta en la madrugada están atendiendo los reportes…
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – De hecho ya perdón, ya tuvimos una plática con él y si, si estamos en el tema para incrementar el sueldo.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Pues cualquier cosa en la que podamos estarle ayudando pues aquí vamos a andar, muchas gracias director.
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – Se les agradece! 
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – ¿Algún comentario regidores, amigos? 
Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal. – ¡Buenos días a todos, gracias! Yo tengo algunas dudas director, estamos hablando del convenio que se va a volver a firmar con SADER, mi pregunta es … ¿Qué paso con la máquina que teníamos en el taller de Tracsa que el municipio no había pagado los $900,000.00 que teníamos que haber pagado por eso reparación? ¿Esa máquina ya salió? ¿Esa si ya la tiene funcionando? Porque si no la nota va hacer que tenemos una máquina que tiene 2 años en el taller, no es el convenio de la SADER, porque SADER nos apoyo con la gestión que hizo el regidor Diego Franco para que esa maquinaria nos llegara al municipio, pero la maquinaria del municipio es la que tienen 2 años en el taller. ¿Sí o no? 
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – La excavadora ya está lista, ya está lista en taller Tracsa, ahora el tema es SADER – Tracsa, me están pidiendo, me hicieron hacerle una petición, que me la entregara, supuestamente me decían que traía unos detalles de unas fugas de unos fluidos hidráulicos cosa que, no pues entro bien la máquina, pero ya al tiempo parada, este se le hizo la petición así como lo pidieron el mismo Presidente Interino Lic. Pepe, este le envío, el oficio se le envío, estamos en espera de que nos la entreguen la excavadora, el tema tractor esta todo pagado, estaba ya en licitación lo último fueron una cantidad de Doscientos y tantos mil pesos, esa licitación ya estaba para firma o ya está firmada, esta lo que es la carrileria del tractor lo más pesados pues, está en Tracsa ya nada más para el cambio, pero la verdad que me le han dado mucha larga ahora si tema Tracsa – SADER.
Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal. – Si es como ese, el regidor Presidente de la Comisión como nosotros intervenimos ante la SADER, esque no es un tema propiamente de ir nosotros hacer una gestión a la Secretaria, sino que es un tema administrativo, aquí pues…
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – ¿Porque la SADER está deteniendo la maquinaria?
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – Porque yo hablo con el encargado de Tracsa el señor Raúl Baltazar y él me dice…. Este tema es SADER, hablo con SADER y me es tema Tracsa, y así me traen. Pero la excavadora ya está lista, ya está para estar operando, pero estamos ahí en la retención de la misma
Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal. – Dos años tiene ahí guardada. Este, otra pregunta es … ¿De este presupuesto asignado estamos a 6 meses del año, cuanto se ha gastado? 
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – Eh… se ha gastado el tema combustible y estamos en la espera de los apoyos, esperemos que pasando este día 2, se suelte. 
Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal. – Mi pregunta es porque el siguiente mes probablemente vamos a estar viendo como regidores el tema de las ampliaciones de los presupuestos y es importante saber que dirección tiene completo su presupuesto y cuál es su proyección al cierre de la administración, porque si no pues ahí vamos a saber a qué si y a que no le vamos a aumentar este, presupuesto. En el tema en el que menciono de los apoyos a embarcaciones pequeñas ¿Hay una convocatoria ya que nos pueda compartir? ¿Algún programa o proyecto para difundir entre los pescadores?
Ing. Hugo Salvador Medina Peña. – No, todavía no, no lo traigo a la mano, pero estamos ya gestionando con proyectos para darle pronta salida pues a dicho apoyo.
Regidora María Guadalupe Guerrero Carvajal. – Ok, gracias.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – ¿Algún otro tema?
4.- Informe de las acciones y estrategias en esta temporal de quemas 2024 en el Municipio.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Continuando con el desarrollo de la presente sesión, invitamos a la Dirección de Protección Civil y Bomberos, para que nos expongan las estrategias y acciones implementadas para la temporada de “Quemas controladas” en la ciudad, que nos compartan las acciones ejercidas, estadísticas que posibles eventualidades que se hayan desarrollado. También hacer énfasis en que, dentro del nuevo reglamento de Fomento y las modificaciones al Reglamento de Protección Civil se tiene ya considerada la guardia forestal como un complejo de personal y herramientas específicas para le prevención y combate de incendios. La pregunta es que, ¿Hemos tenido avance hermano con eso? ,Adelante amigo 
Técnico Gerardo Alonzo Castillón Andrade. – Muy buenos días a todos, muchas gracias, con su permiso a todos los regidores. Eh bien ¿Cómo iniciamos? bien cada temporada de estiaje, cada vez que inicia una temporada de estiaje como lo hicimos ahora en temporada de lluvia y ciclones nos reunimos Fomento Agropecuario con los diferentes ejidos, en donde, platicamos y planeamos esta temporada y sus trabajos previos que tienen que hacer para sus quemas, sabemos que hay muchos que tienen que hacer quemas agrícolas a veces que no se puede evitar pero si tomamos acciones preventivas o les damos recomendaciones tanto como horarios de quema, es importante mencionar que el trabajo previo a un terreno o a una quema agrícola es muy importante también los horarios. ¿El porqué los horarios?, Muchas veces, este Fomento Agropecuario, este es mi calendario de quemas y estos son mis días. Nosotros pedimos mucho, es de que ese calendario nos lo pasen a nosotros y aunque este programada tu quema preguntes un día antes si puedes hacer tu quema, ¿Por qué? Por el tema clima, por el tema clima quizá podamos tener una corriente de viento en chorro que pueda generarnos un incendio forestal. Bueno nos falta el tema de comunicación, nos falta ese tema únicamente, porque muchas veces creemos o también los ejidos creen que como ya tienen calendarizado ya pueden realizar ese tipo de quemas, entonces falta únicamente detallar creo que vamos avanzando mucho, creo que los ejidos están trabajando muy bien, están entendiendo este tema, la seguridad que debemos de tener en este tipo de situación, y más que nada la importancia de no generar un incendio forestal. En tema de estadística llevamos al momento 105 incendios atendidos del mes de enero hasta ahorita entre ellos son 88 incendios de pastizal, 17 incendios forestales aquí en el Municipio de Puerto Vallarta,  eh, importante mencionar que todos fueron atendidos por la Dirección de Protección Civil, eh con apoyo también de Protección Civil del Estado y también del Ejercito Mexicano que está muy activo y la Marina Armada de México, informar pues que siempre se dan las recomendaciones de evitar ese tipo de quemas, pero más que nada es eso, más que nada es el continuar con ese tipo de trabajos que estamos haciendo con Fomento Agropeacuario, estas mesas de trabajo en donde tenemos que concientizar a los propietarios a generar estos trabajos previos de seguridad para evitar estos incendios forestales, es algo que se está avanzando mucho igual le agradezco mucho a Fomento Agropecuario por toda la comunicación que tiene con esos los ejidos y nos invite a sus reuniones para poder nosotros decir cuál es el procedimiento para hacer esto.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Muchas gracias director comentar o preguntarte el tema de las herramientas, los vehículos como andamos o para cualquier eventualidad que pudiera generarse, sé que viene pues la temporada de huracanes y ciclones, hay que estar prevenidos, creo que mi compañero aquí Regidor Christian mi tocayo pues le va a entrar a esa gran labor, en los próximos días, probablemente ya estén viendo el empezar o el abrir el convocar iniciar la sesión permanente del consejo pero sí creo que hay que empezar a preocuparnos y más si no tenemos respuesta para darle mantenimiento a los vehículos que estén en taller municipal, pues creo que hay que irnos preparando ¿no carnal?
Técnico Gerardo Alonzo Castillón Andrade. –  Si claro que sí, bueno como siempre, la dirección muy agradecido siempre con su Regidor que siempre ha estado trabajando hombro con hombro con nosotros, creo que eso lo tenemos bien claro  nosotros, siempre nos ha estado impulsando nuestros proyectos, nuestras necesidades y eso ahora sí que nos impulsó, más que nada nos hace que hoy tengamos el parque vehicular que nosotros tenemos, gracias al apoyo de hoy, del apoyo del regidor directamente y pues de todos, porque me acerque a cada uno de ustedes y siempre, siempre tuve ese apoyo, ese impulso de que contáramos con esto.  Bien, si contamos con vehículos para atención, únicamente está el tema de los camiones pues que son ahora con tema de estiaje están día a día atendiendo incendios, salen- entran, salen -entran del taller, estamos trabajando con 3 camiones, 1 ataque ligero, que son 4 vehículos de extensiones que tenemos, eh decimos que, tenemos para cumplir. Falta, siempre va hacer falta, sabemos que nunca el recurso del municipio es suficiente para las emergencias, si falta, pero si contamos con el personal, tenemos 180 elementos en la dirección y podemos ahorita sí que en el parque vehicular amplio ahorita, podemos decir para atención de estas emergencias, agradecerles siempre el apoyo y estamos preparados.
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Muchas gracias director, ¿eh no sé si tengan algún comentario, alguna aportación?
5.- ASUNTOS GENERALES 
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – Por si alguien tuviera algún tema. ¡Todo muy bien!
6.- CIERRE DE LA SESION.  
Ingeniero Christian Omar Salcedo Guerrero. – No habiendo más asuntos que tratar, declaro formalmente clausurada la presente sesión de la Comisión Edilicia de Fomento Agropecuario, Forestal y Pesca, siendo las 10:45 horas (diez horas con 45 minutos) del día viernes 24 (veinticuatro) de mayo del 2024 (dos mil veinticuatro), Muchas gracias.
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